

召开部署会，提供新方法

洛阳路街道召开解放思想大讨论第三阶段部署会，开展“两新”党组织解放思想大讨论



洛阳路街道召开解放思想大讨论第三阶段部署会。



“两新”党组织开展解放思想大讨论。

□半岛记者 李晨 通讯员 时小喻 报道

本报讯 10月31日下午，洛阳路街道召开解放思想大讨论第三阶段部署会，并邀请青岛科技大学合作发展处技术开发中心主任、社区教育专家殷晓峰前来授课，街道全体人员以及社区、“两新”组织负责人参加会议。

实现中华民族的伟大复兴就是中华

民族近代最伟大的中国梦。在授课过程中，殷晓峰将中国传统文化脉络与“中国梦”结合到了一起，从不同角度诠释了中华文化之根、讲述中华民族传承至今的精神底蕴。

洛阳路街道党工委副书记刘海生表示，殷晓峰主任为本次解放思想大讨论提供了新的方法和切入点，希望大家从深处找原因、从细处找方法。随后，刘海

生总结了街道解放思想大讨论前两阶段的工作情况，对第三阶段工作做出部署，要求分管领导带着各科室、各社区进行研讨，查找重点问题。

同日下午，洛阳路街道组织所属“两新”组织党组织开展解放思想大讨论。会上，街道党工委副书记刘海生向“两新”党组织负责人传达了街道解放思想大讨论的工作情况和近期党建工作情况，指

出“两新”党组织要进一步解放思想、积极建言，共同把党建工作和企业发展融合贯通、互促共进，街道计划成立两新组织公益活动联盟，以丰富党员组织生活，增强党性锤炼。玉波社会工作服务中心党支部书记夏玉波表示，成立联盟能够让各企业有更多沟通和互动，有助于共同进步，希望建立通讯录，大家积极配合街道工作，把解放思想大讨论落到实处。

学习应对技能，争当“第一响应人”

市北区城市治理推进委员会与洛阳路街道组织开展应急知识宣传暨体验活动

□半岛记者 李晨 通讯员 隋成龙 报道

本报讯 近日，为增强居民的安全应急意识，提高自救互助能力，10月30日上午，市北区城市治理推进委员会与洛阳路街道办事处在海琴广场联合举办了《中华人民共和国突发事件应对法》颁布实施宣传周启动仪式暨集中宣传体验活动。

在活动现场，工作人员在发放宣传资料的同时，还普及宣传《中华人民共和国突发事件应对法》，并和居民就相关法律法规、安全知识等内容作了面对面交流。本次活动还邀请专业人员现场演示了人工呼吸、心肺复苏、简易担架制作、高空逃生等突发事件应对技巧，鼓励居民亲身实际操作。

现场居民表示，学习急救知识非常有必要，真的发生危险时能够有方法应对，平时生活中要加强自救互救技能学习，用实际行动争当“第一响应人”。

据了解，下一步，洛阳路街道将继续开展应急宣传体验活动，普及应急安全知识，引导帮助居民树立居安思危，防患于未然意识，联合社区、企业、学校等单位，携手共创平安幸福家园。



制作担架。



学习灭火。

健康知识送上门

商丘路社区举办冬日送健康系列活动

□半岛记者 李晨 报道

本报讯 为了提升社区居民的健康保健意识，营造人人重健康的和谐社区氛围。11月7日，商丘路社区举办了冬日送健康系列活动，旨在送上最温暖的健康守护。

上午9点，中国安全健康教育中心青岛办事处宣教科的张冰影老师为社区干部及社区骨干奉上了“健康山东建设”主题宣讲。宣讲从大家最感兴趣却又相对薄弱的紧急救护知识讲起，张老师详细讲解并现场教学演示了心肺复苏术的操作及注意事项，并手把手地纠正指导在场的每一个人的错误动作，在确保掌握后顺畅引入守护健康的五大基石，强调健康的关键在于预防，并配合青岛市近年来高发的肺癌进行详细案例剖析，分享了如何在治霾攻坚战、持久战中做好必要的自我防护，如何从我做起。最后，张老师运用自己的中医专业所长，针对社区干部及骨干们的健康困扰，教给大家基本的中医穴位调理法，现场的阿姨主动请缨，担当了穴位讲解的“模特”，替场下人员先试验了一把。

在享受完精神盛宴后，社区骨干及社区居民们来到商丘路一楼日间照料中心开始了健康体检。商丘路社区邀请到社区治理联盟成员永新中医院中医科主任、中西医博士及理疗科主任前来会诊，为社区居民带来血压、血糖检测、中医把脉及理疗。此次义诊，商丘路社区还特意邀请了洛阳路街道的环卫工人前来体检，送上对这群辛劳而质朴的社区环境“美容师”最诚挚的感谢及慰问。